

Юный лауреат.

Вчера в областном Центре культуры и народного творчества завершился очередной этап Всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки-2017», организатором которого является Федеральная служба судебных приставов России. Конкурс проводится с 2008 года и является единственным творческим состязанием в России, помогающим выявлять одаренных детей из семей сотрудников.

В номинации «исполнительское мастерство» лауреатом 3 степени в младшей возрастной группе стал сын старшего инспектора по делам несовершеннолетних ОМВД России по Добринскому району Ирины Хованцевой Иван. Десятилетний Иван Хованцев уже второй раз представил на конкурсе Управление внутренних дел по Липецкой области, исполнив попури на трубе.

В этом году дата проведения конкурса совпала с юбилейным днем рождения И. Хованцевой, которая была самым активным болельщиком сына. Ваня справился с волнением и преподнес маме прекрасный подарок.



